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Il problema dei vulcani

Risposta a) Per il sismologo e l'assistente 1 due eventi avvengono simultaneamente. Per il
pilota dell’astronave I'evento 2 avviene prima dell'evento 1. RIsPoST4 CoRZETTA

Risposta b) Per il sismologo 1 due eventi avvengono simultaneamente. Per l'assistente e il
pilota dell'astronave 'evento 1 avviene prima dell'evento?2.

Sherr R.E., Shaffer PS., Vokos S. (2001), Students
understanding of time in special relativity: Simultaneity and
reference frames, Am. J. Phys., 69 (S1), pp.S24-S35.
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FIGURA 13

Il coefficiente di dilatazione y
in funzione della velocita v.
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